

	<p>Объекты: Підвіска зерноподібна з розеткою прикрашеною емаллю</p> <p>Музеи: Національний музей історії України вулиця Володимирська, 2 01001 Київ +380442784864 history_museum@nmiu.org</p> <p>Собрания: Скарбниця НМІУ, Пам'ятки ювелірного мистецтва доби бронзи та раннього заліза</p> <p>Инвентарный номер: АЗС-2284/1</p>
--	--

## Описание

Підвіска зерноподібна з розеткою прикрашеною емаллю

Підвіска, що складається з подвійної розетки та зерноподібної підвіски. Щиток підвіски у вигляді подвійної розети: нижня - восьмипелюсткова, верхня - шестипелюсткова. Пелюстки верхньої розети покриті блакитною та зеленою емаллю, кольори чергуються. Зі зворотного боку розети припаяно дві вертикальні петлі, що розташовані одна під одною. Верхня, скоріш за все, слугувала для протягування шнура, який був основою шийної прикраси. До нижньої підвішена зерноподібна підвіска з гладеньким тулубом. В верхній частині підвіски напаяні вертикальні краплеподібні касти загостреним кінчиком донизу, викладені з рубчастого дроту і заповнені емаллю. На гострому кінчику кожного - кулька зерні. Ніжка зерноподібної підвіски у вигляді кільця з тонкого рубчастого дроту та напаяних на нього двох кульок зерні різного діаметру, поставлених одна на одну. Шийка підвіски гладенька з припаяним зверху кільцем для підвішування.

## Базовые данные

Материал/Техника:	Золото/ Кування, тиснення, скань, зернь, емалювання
Размеры:	Довжина: 12 mm, Діаметр: 7 mm, Вага: 0,98 g

## События

Изготовлено	Когда	350-300 г. до н.э.
	Кто	
	Где	Північне Причорномор'я, Боспорське Царство
Найдено	Когда	1965
	Кто	Дмитро Спиридонович Кірілін (1936-1991)
	Где	с. Огоньки (до 1948 р.-Орта-Елі)
Захоронено	Когда	350-300 г. до н.э.
	Кто	
	Где	Курган №1 (Старший) курганної групи Три брати "Ич-Оба" біля с. Огоньки, Крим
[Географическая привязка]	Когда	
	Кто	
	Где	Пантикапей
[Географическая привязка]	Когда	
	Кто	
	Где	Боспорское царство
[Привязка к человеку или институции]	Когда	
	Кто	Ортельська експедиція Керченського музею
	Где	

## Ключевые слова

- Скіфи
- скіфська культура

## Литература

- Кириллин Д.С. (1968): Трехбратние курганы в районе Тобечикского озера/. Античная история и культура Средиземноморья и Причерноморья.-Л.,
- Колектив авторів (2008): Трехбратние курганы. Курганная группа второй половины IV-III вв. до н.э. в Восточном Крыму.. Симферополь-Бонн,
- Трейстер М.Ю. (2006): Гарнитур украшений из погребения 1 Старшего Трехбратнего кургана. Греки и варвары на Брспоре Киммерийском.-СПб